

Wykonawcy
(wszyscy)

Odpowiedź na pytanie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) pn. **Modernizacja kompleksu sportowego przy ZS Nr 1 w ramach zadań inwestycyjnych: 1. „Budowa bieżni okrężnej o dł. 300 m wraz z bieżnią prostą przy Zespole Szkół Nr 1 w Wyszkowie” 2. „Modernizacja kompleksu sportowego „Moje Boisko-Orlik 2012” przy ZS Nr 1 przy ul. Świętojańskiej w Wyszkowie”.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, Powiat Wyszkowski udziela poniżej odpowiedzi i wyjaśnień na zadane przez Wykonawcę pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1

Szanowni Państwo,

działając w imieniu Wykonawcy, w związku z przygotowaniem do realizacji przedmiotowego zamówienia, zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu realizacji inwestycji do dnia 31 października 2025 r.

Obecnie określony w SWZ termin 75 dni od dnia podpisania umowy nie uwzględnia istotnych wymogów technologicznych oraz formalnych, które wpływają na harmonogram rzeczowo-finansowy realizacji robót.

W szczególności pragniemy zwrócić uwagę na następujące kwestie:

1. Technologia wykonania podbudowy betonowej pod bieżnię:

Zgodnie z założeniami technologicznymi oraz dobrą praktyką budowlaną, zastosowanie płyty betonowej jako podbudowy wymaga zapewnienia odpowiedniego okresu dojrzewania betonu. Dla uzyskania pełnej nośności i trwałości, beton wymaga minimum 28 dni schnięcia, co uniemożliwia wykonanie kolejnych warstw nawierzchni przed zakończeniem tego procesu. Skrócenie tego okresu skutkowałoby ryzykiem pogorszenia parametrów użytkowych nawierzchni sportowej oraz jej trwałości.

2. Wymóg wykonania badań powykonawczych nawierzchni sportowej:

Zgodnie z przedmiarem robót oraz wymaganiami Zamawiającego, konieczne jest przeprowadzenie badań powykonawczych nawierzchni bieżni i rozbiegów w oparciu o normę PN-EN 14877:2014. Badania te obejmują m.in. ocenę parametrów takich jak amortyzacja, odbicie piłki czy współczynnik tarcia i wymagają odpowiedniego przygotowania, przeprowadzenia pomiarów oraz uzyskania wyników w akredytowanym laboratorium. Proces ten również wymaga odpowiedniego czasu, który wykracza poza obecnie przewidziany 75-dniowy okres realizacji.

Mając na uwadze powyższe uwarunkowania technologiczne i proceduralne, uprzejmie wnosimy o przedłużenie terminu wykonania zamówienia do dnia 31 października 2025 r., co pozwoli na jego prawidłowe, zgodne z wymaganiami Zamawiającego i obowiązującymi normami wykonanie, a także zapewni odpowiednią jakość i trwałość obiektu sportowego.

Odpowiedź na Pytanie 1:

Zamawiający wydłużył termin wykonania zamówienia na 120 dni. Zmiana SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu została zamieszczona na stronie prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/powiat-wyszkowski>